
ЕКСПРЕСІНФОРМАЦІЯ 

                               11 листопада 2019 року 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

11 листопада міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду                       

з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, керівниками виконавчих органів міської ради та 

запрошеними особами. 

Міський голова зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення 

належного та стабільного теплопостачання в місті, посилення роботи                               

з боржниками зі сплати за дану послугу;  посилення контролю за станом газо- 

та електромереж; вжиття заходів безпеки під час виконання аварійно-

ремонтних робіт (огородження місця виконання робіт); виявлення власників 

недобудов та забезпечення ними безпеки навколо цих об»єктів (огородження); 

встановлення додаткових дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки; 

посилення контролю за станом рекламоносіїв по вулицях міста; передбачення 

робіт з облашування зовнішнього освітлення по вулицях міста; виконання 

робіт з благоустрою території дамби в районі р. Біанки (вул. Степана Разіна); 

підготовки до засідання сесії міської ради 19 листопада 2019 року та інших. 

Розглянуто питання про готовність КП «Універсал 2005» до роботи                     

в осінньо-зимовий період 2019/2020 року.        

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 11 листопада в комунальному закладі «Об’єднання  дитячо – юнацьких 

клубів за місцем проживання Міської ради міста  Кропивницького» проведені 

заходи: змагання з настільного хокею (ДЮК «Чайка»); пізнавальна  година       

«Ні насильству в сім’ї» (ДЮК  «Скіф»); пізнавальна  година «Стоп   алкоголь» 

(ДЮК «Надія»). 

     

Питання соціально – економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 
 

11 листопада в рамках реалізації проекту «Муніципальний патруль 

проведено рейдове відстеження щодо припинення несанкціонованої торгівлі 

продовольчими та непродовольчими товарами вздовж дороги по                                   

вул. Вокзальній (біля будинку № 37/16). 

Під час проведення рейдового відстеження несанкціонована торгівля  не 

здійснювалась. 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Альвіна БОНДАРЕНКО 
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